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                                                                    Záujemcom

Váš list č./ zo dňa 

Naša značka

Vybavuje/linka


  Michalovce
              

           DSS/2022/000352              Modráková/056-6432489

  06.07.2022
Výzva na predloženie ponuky – prieskum trhu

v rámci postupu verejného obstarávateľa podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z.z.

o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

ANIMA – Domov sociálnych služieb si Vás dovoľuje týmto požiadať o predloženie cenovej ponuky – prieskum trhu s názvom: „Mlieko a mliečne výrobky“, ktorú mienime zadať. 


V rámci postupu verejného obstarávateľa podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, Vás žiadame o predloženie cenovej ponuky na vyššie uvedený predmet zákazky.
1. Identifikácia verejného obstarávateľa:

Názov:


ANIMA - Domov sociálnych služieb

Sídlo: 


Andreja Kmeťa 2, 071 01 Michalovce  

Štatutárny zástupca:
PaedDr. Čarný Štefan, poverený riadením
IČO: 


31954723
DIČ: 


2020743934

Kontaktná osoba: 
Modráková Jana
Kontakt: 

056/6432489

E- mail:

jana.modrakova@animadss.sk
2. Názov zákazky:  Mlieko a mliečne výrobky
3. Opis predmetu zákazky: 
Predmetom zákazky je zabezpečenie dodávok mlieka a mliečnych výrobkov pre 
ANIMA – DSS Michalovce

· Zoznam požadovaného sortimentu sú uvedené v tabuľkovej forme v prílohe č.1

·  Predmetom zákazky sú aj služby súvisiace s dodávkou predmetu zákazky-doprava naloženie a vyloženie tovaru.

· Tovar musí byť dodávaný v požadovanej akosti a kvalite v zmysle zákona o potravinách, potravinovom kódexe a platných právnych predpisov a hygienických noriem.

· Tovar nesmie byť dodaný v poslednej tretine svojej záručnej doby.

· Tovar musí byť dodaný v nepoškodenom obale.

Druh zákazky: zákazka na dodanie tovaru

Kód CPV:    15500000 – 3 Mliečne výrobky

                        15511000 – 3 Mlieko

                        15540000 – 5 Syrárske výrobky

                        15550000 – 8 Mliečne výrobky rôznych druhov

4. Typ zmluvy, ktorá bude výsledkom verejného obstarávania:  rámcová dohoda na dodanie tovaru.
5. Miesto dodania predmetu zákazky: ANIMA - DSS Michalovce. Dodanie tovaru bude realizované – upresňované na základe objednávok v plnom rozsahu. 
6. Predpokladaná hodnota zákazky: 

Predpokladaná hodnota zákazky bez DPH: 8 400,- € na celý predmet zákazky

7. Trvanie zmluvy a lehota na dodanie predmetu zákazky:  rámcová dohoda na dodanie tovaru na 12 mesiacov od podpísania zmluvy v období od 01.08.2022 do 31.07.2023
Súčasťou zmluvy musí byť nasledovná veta: „Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej   podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť deň po dni jej zverejnenia.“

Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy musí byť cenník s uvedenými cenami tovarových položiek predmetu rámcovej zmluvy (uchádzačom navrhovaná maximálna cena za mernú jednotku v EUR bez DPH, s DPH).

8. Komunikácia a vysvetľovanie:  

· Komunikácia sa bude uskutočňovať výhradne v slovenskom jazyku prípadne českom jazyku, a to  písomnou formou v elektronickej podobe. 

· Komunikácia vo verejnom obstarávaní sa bude uskutočňovať písomne, prostredníctvom elektronického Informačného systému pre elektronické verejné obstarávanie (ďalej len „IS EVO“), Úradu vlády Slovenskej republiky www.uvo.gov.sk , s využitím všetkých jeho funkcionalít, ak nie je v tejto výzve výslovne uvedené inak. 

· Pre účasť na elektronickom verejnom obstarávaní, resp. komunikáciu v IS EVO a pre elektronické predkladanie ponúk prostredníctvom IS EVO, je vytvorenie a aktivácia používateľského účtu na portáli https://www.uvo.gov.sk a vytvorenie a validácia hospodárskeho subjektu. V tejto súvislosti upozorňujeme na postup zverejnený na portáli EVO (www.uvo.gov.sk) v sekcii Viac o modernizovanom IS EVO a v príručke Prvé povinné kroky pred odoslaním ponuky.

· Záujemca môže požiadať verejného obstarávateľa o vysvetlenie podkladov prostredníctvom komunikačného rozhrania IS EVO. Spôsob komunikácie je popísaný v príručkách na adrese https://www.uvo.gov.sk/viac-o-is-evo/prirucky-5f7.htm. 

· Vysvetlenie každej žiadosti o vysvetlenie, verejný obstarávateľ bezodkladne s prihliadnutím na primeraný čas na kvalifikované vypracovanie vysvetlenia, sprístupní záujemcom prostredníctvom komunikačného rozhrania IS EVO.

· Žiadosti o vysvetlenie ponuky bude verejný obstarávateľ uchádzačom odosielať/doručovať prostredníctvom IS EVO. Ak verejný obstarávateľ v konkrétnej žiadosti neurčí iný spôsob doručovania, uchádzač je povinný doručiť predmetné dokumenty prostredníctvom IS EVO.

· Momentom doručenia/ odoslania akéhokoľvek dokumentu pre účely elektronickej komunikácie sa rozumie moment odoslania informácií resp. dokumentov prostredníctvom IS EVO.

9. Lehota na predkladanie ponúk: 
Uchádzač predloží kompletnú ponuku v jednom vyhotovení v elektronickej podobe podľa tejto výzvy, a to elektronickými prostriedkami, spôsobom určeným funkcionalitou IS EVO.
Ponuky je potrebné doručiť do 17.07.2022 do 00:00 hod.

Elektronickú ponuku nie je možné predložiť po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk. Verejný  obstarávateľ preto záujemcom odporúča, aby svoju ponuku zaslali v dostatočnom časovom predstihu. Vloženie údajov, dokumentov a dokladov bez ich záväzného odoslania sa nepovažuje za predloženie ponuky.

10. Predpokladaný termín oznámenia výsledku:  výsledok verejného obstarávania bude uchádzačom oznámený e-mailom do 22.07.2022
11. Podmienky financovania: Predávajúcemu sa neposkytne žiaden preddavok. Kupujúci uhradí predmet zákazky predávajúcemu po jeho prevzatí na základe faktúry. Splatnosť faktúr je 30 dní od doručenia faktúry. 

12. Podmienky  účasti  uchádzačov a obsah ponuky:
· identifikačné údaje uchádzača a cenová  ponuka /príloha č.1/

· doklad o oprávnení dodávať tovar: výpis z obchodného registra, u fyzických osôb napr. výpis zo živnostenského registra (scan)  
13. Kritéria hodnotenia ponúk: 
- najnižšia cena predmetu zákazky (vyčíslená v € bez DPH a s DPH).
Ak uchádzač nie je platcom DPH, uvedie túto skutočnosť v ponuke.
14. Doplňujúce informácie:
· Predmetná výzva môže viesť k uzavretiu zmluvného vzťahu v prípade, že všetky cenové ponuky budú zodpovedať finančnému limitu pre zákazku s nízkou hodnotou. V tomto prípade verejný obstarávateľ použije cenové ponuky ako súťažné ponuky.

· Úspešný uchádzač bude vyzvaný k predloženiu rámcovej dohody v Oznámení o výsledku verejného obstarávania.

· Ak úspešný uchádzač z akéhokoľvek dôvodu nebude súhlasiť s uzatvorením rámcovej dohody, verejný obstarávateľ môže uzatvoriť dohodu s ďalším uchádzačom v poradí.
                                                                                               PaedDr. Čarný Štefan
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